



厦门晚报微信号



厦门晚报视频号

主管 | 中共厦门市委宣传部
主办 | 厦门日报社
出版 | 厦门晚报社
印刷 | 厦门报业传媒集团

【全国晚报十强】

习近平向全国广大青年致以节日的祝贺

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给中国农业大学科技小院的同学回信，提出殷切期望，并在五四青年节到来之际，向全国广大青年致以节日的祝贺。

习近平在回信中说，得知大家通过学校设立的科技小院，深入田间地头和村屯农家，在

服务乡村振兴中解民生、治学问，我很欣慰。

习近平强调，你们在信中说，走进乡土中国深处，才深刻理解什么是实事求是、怎么去联系群众，青年人就要“自找苦吃”，说得很好。新时代中国青年就应该有这股精气神。党的二十大对建设农业强国作出部署，

希望同学们志存高远、脚踏实地，把课堂学习和乡村实践紧密结合起来，厚植爱农情怀，练就兴农本领，在乡村振兴的大舞台上建功立业，为加快推进农业农村现代化、全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量。

据新华社



青年力量 冲锋在前

今天是五四青年节。上午，全市280支重点项目青年突击队代表汇聚在厦门时代新能源电池产业基地项目部，参加厦门市重点项目青年突击队授旗仪式以及集体誓师活动。市领导为厦门市重点项目青年突击队代表授旗。

“我们是光荣的青年突击队队员，我们将团结奋斗、拼搏奉献、勇挑重担、冲锋在前，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，为推进厦门高质量发展贡献青春力量！”铮铮誓言许下庄严承诺，展现奋斗决心，共同吹响厦门市青年突击队落实“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署的号角。

(记者 陈嘉新 王东城 摄影报道)

文明游

“五一”假期，本报承办的“与文明同行”系列活动走进多个景区

A3版



人气旺

“五一”假期我市接待游客331.77万人次，实现旅游收入36.16亿元

A4版

厦金航线添新成员 “新捷安”轮首航

载客量350人，是该航线载客定额最大的双体穿浪豪华高速客船，替换原有“捷安”轮

A2版